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ТЕОРЕТИЧНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНОГО МЕХАНІЗМУ 

УПРАВЛІННЯ РЕСУРСОЗБЕРІГАЮЧИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА 
 

На сьогоднішній день функціонування підприємств в Україні і світі відбувається 

в умовах обмеженості ресурсів. Дефіцит ресурсів при одночасному зростанні 

суспільних потреб призводить до кризових явищ в економіці країни. Тому вкрай 

необхідно сформулювати концептуальний підхід до стратегії ресурсозбереження в 

умовах реалізації механізму управління ресурсозберігаючим розвитком 

підприємства. Концептуальний підхід встановлює стратегічну мету розвитку 

підприємства щодо збільшення ефективності управління ресурсозберігаючим 

розвитком підприємства. Реалізація поставлених стратегічних завдань може 

здійснюватись за допомогою формування і впровадження організаційно-
економічного механізму управління ресурсозберігаючим розвитком підприємства. 

Сучасні науковці багато уваги приділяють дослідженню теоретичних і 

практичних основ формування і впровадження організаційно-економічних 

механізмів управління. Проте не існує єдиного концептуального підходу до 

визначення організаційно-економічного механізму управління ресурсозберігаючим 

розвитком підприємства.  
І.Вовк і О.Погайдак пропонують розглядати організаційно-економічний механізм 

ресурсозбереження в умовах соціально-економічної трансформації підприємств як 

систему елементів управління ресурсозбереженням (цілей, функцій, методів, 

структури, суб'єктів управління) й об'єктів управління ресурсозбереженням, в якій 
відбувається цілеспрямоване перетворення впливу елементів ресурсозбереження на 

необхідний стан або реакцію об'єктів управління і яка має вхідні посилки і 

результуючу реакцію [1]. 
І.Сотник і Л.Кулик вважають за доцільне визначати організаційно-економічний 

механізм управління екологічно збалансованого ресурсозберігаючого розвитку 

регіону (ЕЗРР) як комплексну систему, що складається з підсистеми забезпечення, 

функціональної і цільової підсистем, які за допомогою методів та інструментів 

впливу на розвиток господарських процесів певної території створюють умови для 

стимулювання регіональних суб’єктів господарювання до реалізації 

ресурсозберігаючої діяльності, забезпечуючи при цьому досягнення стратегічних 

цілей та завдань щодо регіональної політики ЕЗРР [2]. 
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Отже, на сьогоднішній день відсутнє актуалізоване визначення організаційно-
економічного механізму управління ресурсозберігаючим розвитком підприємства. 

Організаційно-економічний механізм управління ресурсозберігаючим розвитком 

підприємства слід розглядати як сукупність декількох складових. Теоретичні та 

практичні положення щодо побудови механізмів управління діяльністю 

підприємства можна застосовувати в процесі розробки механізму управління 

ресурсозберігаючим розвитком підприємства, класифікації механізму управління 

підприємством є придатними для систематизації механізмів управління 

ресурсозберігаючим розвитком підприємства.  
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